



Lędziny, dnia 27.09.2012r.

L.Dz. JRP/KL/244/2012

## ZAINTERESOWANI WYKONAWCY

**Dotyczy: postępowania o udzielenie zamówienia, prowadzonego w trybie przetargu nieograniczonego na:  
„Udzielenie i obsługa kredytu obrotowego przeznaczanego na finansowanie podatku VAT od  
zadań realizowanych w ramach Projektu „Uporządkowanie gospodarki ściekowej w Gminie  
Lędziny”” – nr sprawy: POIS.01.01.00-00-045/08/W2/1/2012.**

W związku z otrzymaniem w dniu: 18, 21 i 26 września 2012r. od Wykonawców pism z pytaniami dotyczącymi zapisów SIWZ (L.Dz. 420, 430, 444), Zamawiający, działając na podstawie art. 38 ust. 2 ustawy Prawo zamówień publicznych (tj. Dz.U. z 2010r. Nr 113 poz. 759 ze zm.) udziela następujących wyjaśnień:

### Pytanie 1:

„W związku z ogłoszonymi przez Państwa przetargami (...) Bank (...) zwraca się z prośbą o przesłanie niżej wymienionych dokumentów dotyczących Miasta Lędziny:

- 1) Sprawozdania z wykonania budżetu za ostatnie 2 lata – 2010 r. i 2011 r. (sprawozdanie o nadwyżce/deficycie – Rb-NDS; należnościach - Rb-N; zobowiązaniach – Rb-Z, oraz sprawozdanie o wydatkach – Rb-28(zbiorczo),
- 2) Sprawozdania bieżące (kwartalne) za I półrocze 2012r. z wykonania budżetu (sprawozdanie o nadwyżce/deficycie – Rb-NDS; należnościach – Rb-N; zobowiązaniach – Rb-Z oraz Rb-28(zbiorczo)),
- 3) Sprawozdanie półroczne za I półrocze 2012 oraz roczne za 2010r. oraz za 2011r. z wykonania dochodów podatkowych,
- 4) Opinie RIO w sprawie wykonania budżetu za ostatnie 2 lata (2010 i 2011) oraz za I półrocze 2012 r.
- 5) Wyciągu z uchwały budżetowej – plany dochodów, wydatków, planowana nadwyżka/deficyt, wydatki majątkowe, limit wydatków w ramach wieloletnich planów inwestycyjnych,
- 6) Opinie RIO o projekcie budżetu gminy na dany rok, prognozie, kwoty długu na dany rok i możliwości pokrycia deficytu budżetowego danego roku,
- 7) Uchwały Rady Gminy w sprawie:
  - ustalenia maksymalnej wysokości pożyczek i kredytów krótkoterminowych zaciąganych przez zarząd w roku budżetowym,
  - kwoty do której zarząd gminy może samodzielnie zaciągać zobowiązania,
  - zaciągania długoterminowych kredytów i pożyczek,
- 8) Pozytywnej opinia RIO o możliwości spłaty kredytu (długoterminowego i przejściowego finansowania deficytu w danym roku gdy brak obsługi budżetu gminy),
- 9) Aktualnej wieloletniej prognozy finansowej,
- 10) Informacji dotyczącej korzystania przez Miasto Lędziny z finansowania w formie wykupu wierzytelności (factoring, forfaiting).”

### Odpowiedź:

- Ad. 1) – 6) dokumenty zostały opublikowane na stronie internetowej [www.irp.pgk-partner.pl](http://www.irp.pgk-partner.pl) w zakładce „Przetargi”, odpowiednio dla danego postępowania.  
Zamawiający informuje, iż:  
- w roku 2010 nie sporządzano sprawozdań UN. Również na dzień 30.06.2012r. nie sporządza się sprawozdań Rb-UN i Rb-UZ (sprawozdania roczne);
- Ad. 9) Zamawiający opublikował na stronie internetowej [www.irp.pgk-partner.pl](http://www.irp.pgk-partner.pl) w zakładce „Przetargi”, odpowiednio dla danego postępowania Uchwałę Nr XVII/126/11 Rady Miasta Lędziny z dnia 29.12.2011r. w sprawie uchwalenia Wieloletniej Prognozy Finansowej Miasta Lędziny na lata 2012-2019 wraz z opinią Regionalnej Izby Obrachunkowej (uchwała dostępna również na stronie [http://www.bip.lędziny.pl/content/show.php?pg=uchwały\\_20111229\\_xvii\\_126](http://www.bip.lędziny.pl/content/show.php?pg=uchwały_20111229_xvii_126)), w związku z odpowiedziami z dnia 19.09.2012r. na pytania Wykonawcy.



- Ad. 7) Zamawiający informuje, iż Rada Miasta podejmując uchwałę w sprawie Budżetu Miasta na 2012 rok w dniu 27.12.2012 nr XVII/127/2012 zawarła w jej treści przedmiotowe limity i upoważnienia.
- Ad 8) Gmina nie występowała o wydanie odrębnej opinii Regionalnej Izby Obrachunkowej w Katowicach w sprawie możliwości spłaty kredytu. Opinia dotycząca sfinansowania deficytu jest zawarta w opublikowanej na stronie internetowej [www.jrp.pgk-partner.pl](http://www.jrp.pgk-partner.pl) w zakładce „Przetargi” Uchwale Nr 4100/IV/207/2011 w sprawie opinii o możliwości sfinansowania deficytu w kwocie 841 990,40 zł przedstawionego w projekcie uchwały budżetowej na 2012 rok Miasta Łędziny.
- Ad 10) Miasto Łędziny nie korzysta z finansowania w formie wykupu wierzytelności.

**Pytanie 2:**

„(...) Bank zwraca się z prośbą o udostępnienie następujących informacji i dokumentów:

Dokumenty:

1	Prognoza finansowa na okres kredytowania obejmująca: bilans, rachunek zysków i strat, rachunek przepływów pieniężnych w układzie rocznym oraz na koniec okresu kredytowania
2	Główne założenia na podstawie, których została przygotowana prognoza finansowa na okres kredytowania w części tabelarycznej

Informacje:

„1. Prosimy o wyjaśnienie czy w myśl zapisów SIWZ Część III Opis przedmiotu zamówienia pkt. 4 ppkt. 4c, Zamawiający otworzy rachunek pomocniczy u wybranego Oferenta z jednoczesnym powiadomieniem właściwego Urzędu Skarbowego – deklaracja NIP o przekazywanie zwrotu podatku VAT na ten rachunek, czy zgodnie z zapisami SIWZ Część III Opis przedmiotu zamówienia pkt.4, ppkt.9, Zamawiający powiadomi właściwy Urząd Skarbowy – deklaracja NIP o przekazywanie zwrotu podatku VAT na rachunek kredytowy służący do spłat kredytu w Banku wybranego Oferenta?”

**Odpowiedź:**

Dokumenty wyszczególnione w tabeli zostały opublikowane na stronie internetowej [www.jrp.pgk-partner.pl](http://www.jrp.pgk-partner.pl) w zakładce „Przetargi”, odpowiednio dla danego postępowania.

Zgodnie z zapisem Części III (OPZ) pkt 4 ppkt 12 Zamawiający nie jest zobowiązany do otwierania/przenoszenia rachunku bieżącego w/do banku Wykonawcy. Jednocześnie Zamawiający nie wyklucza możliwości otwarcia takiego rachunku u Wykonawcy.

Zamawiający powiadomi Urząd Skarbowy w deklaracji NIP o przekazaniu zwrotu podatku VAT na rachunek założony u Wykonawcy.

**Pytanie 3:**

„(...) czy Zamawiający dopuszcza możliwość odstąpienia od warunku przedkładania „ubezpieczenia od odpowiedzialności cywilnej w zakresie prowadzonej działalności w wysokości co najmniej 1.000.000,- PLN” lub czy dopuszcza możliwość zastąpienia dotychczasowego warunku warunkiem przedłożenia „ubezpieczenia od odpowiedzialności cywilnej w zakresie prowadzonej działalności.”

**Odpowiedź:**

Zamawiający podtrzymuje zapisy SIWZ.

Z poważaniem

Kopia: a/a

Załączniki (opublikowane):

- 1) Rb-NDS; Rb-UZ; Rb-Z; Rb-N; Rb-28S; Rb-27S; za 2010r.;
- 2) Rb -NDS; Rb-Z; Rb-N; Rb-28S; Rb-27S; za 2011r.;
- 3) Rb-UZ; Rb-UN za 2011r.;
- 4) Rb-NDS; Rb-Z; Rb-N; Rb-28S; Rb-27S; na dzień 30.06.2012r.;
- 5) Uchwała nr XVII\_126\_11 ws uchwalenia WPF 2012-2019;
- 6) Opinia RIO do WPF i projektu budżetu na 2012r;
- 7) Uchwała nr XVII\_127\_11 ws budżetu na 2012r;
- 8) Opinia RIO o wykonaniu za 2010r;
- 9) Opinia RIO o wykonaniu za 2011r;
- 10) Prognoza finansowa;
- 11) Założenia do prognozy;
- 12) Opinia RIO za I półrocze 2012r.

PREZES ZARZĄDU  
*[Podpis]*  
mgr inż. Piotr Buchta